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GULYÁS LUCA 12. D  osztályos tanuló 2023-ban elnyerte a 

díjat, amely egyetemi tanulmányai megkezdéséhez ösztöndíjat 

és mentori támogatást biztosít az első évben.  

Tehetséges tanulónk a  céljai elérése érdekében jelentkezett a 

Luca Pacioli Kiválósági Díjra. A Luca Pacioli Egyesület minden 

évben meghirdeti a pályázatot, amelynek célja azon – 

felsőoktatási intézménybe, gazdasági képzésre felvételiző – 

hazai és külhoni diákok anyagi támogatása, akik tehetségesek 

és elhivatottak felsőfokú szakmai tanulmányaik iránt.  

 A pályázatok elbírálásánál figyelembe veszik a tanulmányi 

eredményeket, valamint a tanulmányokon túlmutató egyéb 

szakmai és sporttevékenységeket, a szociális helyzetet.  A 

feltöltött dokumentumokon kívül értékelik a motivációs levél 

tartalmát, illetve az osztályfőnök, jelen esetben Kerekes Attila 

tanár úr tanári ajánlólevelét.  

Szívből gratulálunk kiváló végzős tanulónknak a 

díj elnyeréséhez és tanulmányaihoz további sikereket kívánunk! 

 

Gulyás Luca visszaemlékezése a Kölcseyben töltött éveire 

Amikor 2018 őszén, nyolcadikosként elsőnek jártam a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban a 

nyílt napon, egyből magával ragadott az iskola atmoszférája, a diákoktól nyüzsgő folyosók, a barátságos 

tanárok jelenléte. Két  tanórán vettem részt, az egyik Jeney Lajos Tanár úr matematika- órája, a másik 

pedig Kulimár Krisztina tanárnő németórája volt. Most már csak mosolygok ezen, hiszen mindkét 

tantárgy, illetve pedagógus meghatározó volt a gimnáziumi tanulmányaim során. A pozitív első 

benyomás és a német nyelv tanulása szempontjából első helyen jelöltem meg az intézmény haladó 

német tagozatát a sikeres  írásbeli középiskolai felvételim után.  

   A gimnazista élet elkezdése teljesen gördülékeny volt számomra. A könnyedséget már a 

verébtáborban kötött szoros barátságokból éreztem. Szeptemberben pedig a lehető legjobb osztályba 

kerültem, a lehető legjobb osztályfőnökkel, Kerekes Attila tanár úrral. 

   Az itt eltöltött négy évem alatt igyekeztem minél több területen kipróbálni magam. Részt vettem az 

iskola rajzpályázatain, sportrendezvényein, iskolai ünnepségeken léptem fel az énekkar tagjaként. 

Aktívan részt vettem az osztályközösség építésében és az iskolán kívüli programok, osztálykirándulások 

szervezésében. 

 Életem meghatározó része mindig az úszás volt. 7 éves korom óta versenyszerűen úsztam és kilencedik 

osztályban a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumot képviselve 3. helyezést értem el a megyei 

diákolimpián. Az edzéseket, illetve az iskolai tanulmányaimat is félbeszakította 2020-ban a karantén, 



az online oktatás bevezetése. Hiába elválasztott a távolság bennünket az osztálytársaimmal, az online 

térben, illetve nyáron megtaláltuk az alkalmakat a találkozásra. Tizedik osztályban újult erővel kezdtük 

meg az évet. 2020. októberében jelentkeztünk osztálytársaimmal a Debreceni Egyetem által 

meghirdetett #BE FITT-ek nevű társadalomtudományi versenyre. Csapatunk a Nőkérdés témát 

dolgozta fel, mellyel a második helyezést értük el. Az eredménnyel egyben egy lehetőséget is kaptunk, 

miszerint 2021. februárjában a Tudományos Diákköri Konferencián adhattuk elő a továbbgondolt 

prezentációnkat. A szívünkhöz közel álló előadással a második helyezést szereztük meg.  

  A német nyelv mindig is közel állt a szívemhez és nagy lelkesedéssel tanultam, fejlesztettem tovább 

magamat az évek során. Tanáraim bíztatására több versenyen is elindultam, a német nyelvi OKTV-n, 

fordítási versenyeken, francia-német nyelvű versenyen, ám a legnagyobb sikert a Debreceni Egyetem  

és a Deutsche Telekom IT Solutions által meghirdetett Sprichst du Deutsch? - német nyelvi verseny  

hozta. 2021 januárjában jelentkeztem a versenyre és az első kettő forduló után bejutottam az országos 

döntőbe. A pandémia miatt online került megrendezésre és a feladat egy általunk választott téma 

feldolgozása volt német nyelven. Még ebben az évben német nyelvből felsőfokú nyelvvizsgát 

szereztem. 

 Tizenegyedik osztályban a matematika fakultációt választottam, melyet Jeney Lajos Tanár Úr tartott 

az évfolyamunknak. Általános iskolás korom óta közel áll a szívemhez a matematika és mindenképpen 

ezen a területen képzelem el a továbbtanulásomat és a későbbi foglalkozásomat. Pontosan ezért 

döntöttem úgy, hogy idén (2023) májusban emelt matematika érettségit teszek. (Szurkoljatok!) 

 Tizenegyedikben a faktválasztás mellet az osztályozó vizsgára és az előrehozott érettségire való 

felkészülés volt a meghatározó. 2022. májusában német nyelvből sikeresen emelt szinten 93%-os 

érettségit tettem.  

Már a tizenkettedik osztály elején ránk nehezedett a végzős év minden súlya. Gőzerővel elkezdtük az 

érettségire való készülést és emellett a szalagavató táncainkra próbáltunk minden szabad percünkben. 

Életem egyik legszebb estéje volt a szalagavatónk, mai napig elérzékenyülök a videókat újranézve. A 

végzős év minden terhe mellett újra elindultunk osztálytársaimmal a #BE FITT-ek 

társadalomtudományi versenyen, amelynek az első kettő forduló után 2023. március 21-én volt a 

döntője. A szociális munka világnapján a csapatunk az előkelő első helyezést érte el a neves egyetemi 

oktatókból álló zsűri és versenyzőtársaink elismerését kivíva.  

 Tizenegyedik osztálytól, a faktválasztástól kezdve körvonalazódott bennem, hogy mégis hogyan 

képzelem el a továbbtanulásomat. A Budapesti Corvinus Egyetem úgy vált a tervem részéve, mint anno 

a Kölcsey Gimnázium. A gazdasági élet és a multinacionális cégek működése végtelenül foglalkoztat és 

mindenképp szeretnék ebbe mélyebben belelátni. Terveim közt szerepel a külföldön való tanulás, 

illetve munkavállalás is. Vonzónak találom az egyetem által kínált külföldi ösztöndíjprogramokat. 

  Céljaim elérése érdekében jelentkeztem a Luca Pacioli Kiválósági Díjra. A Luca Pacioli Egyesület 

minden évben meghirdeti a Luca Pacioli Kiválósági Díj pályázatot, amelynek célja azon – felsőoktatási 

intézménybe felvételiző – hazai és külhoni diákok anyagi támogatása, akik tehetségesek és elhivatottak 

felsőfokú szakmai tanulmányaik elkezdése iránt. A díjra azon diákok tudtak jelentkezni, akik gazdasági 

képzésre jelentkeztek valamennyi hazai egyetemen. 

 A pályázatok elbírálásánál figyelembe vették a szociális helyzetet, a tanulmányi eredményeket, 

valamint a tanulmányokon túlmutató egyéb szakmai és sporttevékenységeket. A feltöltött 

dokumentumokon kívül értékelték a motivációs levelem, illetve osztályfőnököm, Kerekes Attila tanár 



úr tanári ajánlólevelét, amit ezúton is köszönök. A Kiválósági Díj elnyerésével ösztöndíjban 

részesültem, ezen kívül egy mentort is kaptam, aki segíti az eligazodást az egyetem első hónapjaiban. 

 Tanár Úrnak köszönhetően rengeteg sokszínű programon vehettünk részt az osztállyal. Kilencedik 

osztályban voltunk Debrecenben a Bűvösvölgy Médiaértés Oktató Központban, színházban 

Nyíregyházán, Debrecenben és Budapesten is. A kultúra mellett nem maradhatott ki a gimnáziumi 

éveinkből a szórakozás. A pandémia miatt kimaradt osztálykirándulásainkat tizenegyedik osztályban 

duplán bepótoltuk egy őszi bodrogkeresztúri kirándulással, illetve egy eseménydús tavaszi tokaji 

kenuzással. Tizenkettedikben egy kulturális hétvégével, színház-, múzeum és a Magyar Zene Háza 

látogatásával folytattuk a közös emlékek gyűjtését. Tanár úr mérhetetlen türelmével vezetgetett végig 

minket ezen a göröngyös négy éven, ami se neki, se nekünk nem volt egyszerű, de a világért nem 

cserélném el. Olyan mély és őszinte barátságokat kötöttem itt, annyit sírtam és nevettem és annyi sok 

hasznos tudást szereztem, amiért mindig hálás leszek.  

  A 2018-as kis Lucának, és minden alsóbb éves diáktársamnak, aki nem igazán találja a helyét, nem 

biztos a Kölcseyben és önmagában azt üzenem, hogy próbáljon ki mindent, soha ne adja fel, és a végén 

rájön, hogy jól döntött, amikor nyolcadikban leadta a felvételi jelentkezést a Kölcsey Ferenc 

Gimnáziumba! 


